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※
和
本
・
古
美
術
・
古
道
具
・
刷
物
・
古
地
図
・
巻
物

買
入
中

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
1060
掛
軸

姫
島
竹
外

੨
྘
山
水

絹
本
着
色

自
題
共
箱

138
×
30
㎝

福
Ԭ
の
画
家
。

       

大
阪
南
画
ஃ
の
重
鎮
。
山
水
花
鳥
を
得
意
と
す
る
。
門
下
に
竹
ะ
、
雲
ྮ
、
竹
௾
ら
が
い
る
。

    

六
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
六
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1061
掛
軸

小
室
翆
雲

絹
本
着
色

自
題
共
箱

124
×
27
㎝

群
馬
の
人
。
師
田
崎
草
雲
。

文
展
審
査
員
、
帝
展
審
査
員
を
つ
と
め
た
日
本
画
の
大
家
で
あ
る
。

    
二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1059
掛
軸

ࣾ
೔
ࡇ
ѱ
ਆ
আ
ᤈ
ຽ
क
ޢ
之
ଚ
૾

ີ
画

紙
本
着
色

元
表
装

131
×
63
㎝

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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※
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
で
も
情
報
を
更
新
中
で
す
。

Ⓢ
1062
掛
軸

三
島
த
ऱ

絹
本

元
表
装

元
箱

104
×
26
㎝

二
松
学
ࣷ
創
立
、
漢
学
、
書

道
の
興
ོ
に
つ
と
め
た
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1063
掛
軸

小
઒
Ҷ
મ
「
൧
坂
෩
景
」
紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

箱
書

130
×
30
㎝

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1064
掛
軸

ਆ
೶
૾

ؠ
ۨ
画

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

95
×
41
㎝

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1066
掛
軸

ּ
৿
͓
ઋ
の
図

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

無
མ
׺

106
×
31
㎝

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1067
掛
軸

小
室
翆
雲

Ն
ܢ
山
水
之
図

紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

135
×
33
㎝

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1065
掛
軸

஍
ࠈ
図

紙
本
着
色

箱

133
×
60
㎝

八
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
三
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1068
掛
軸

த
村
ෆ
ં

乃
໦
ক
܉
ࢻ

絹
本

自
題
共
箱

131
×
38
㎝

    
四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1069
掛
軸

޿
੉
୆
山

山
水
図

絹
本
着
色

元
表
装

箱

134
×
42
㎝

福
ݪ
五
ַ
に
師

事
。
ඒ
作
௡
山
藩
士
。

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1070
掛
軸

佐
久
間
象
山

த
秋
観
月
二
ट

絹
本（
本
紙
）
紙
本（
書
໘
）
元
表
装

箱

81
×
41
㎝
（
本
紙
）
31
×
22
㎝
（
書
໘
）
兵
学
者
、
思
想
家
。
勝
海
舟
、
坂
本
龍
馬
な
ど
の
他
に
、

多
く
の
日
本
を
担
う
人
材
を
輩
出
し
、
幕
末
の
動
乱
期
に
多
大
な
影
響
を
与
え
た
。

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
買
入
致
し
ま
す
。
少
量
の
時
は
宅
配
便
。
大
量
の
時
は
全
国
出
張
。

Ⓢ
1072
掛
軸

۽
୔
൭
山

紙
本

元
表
装

元
箱

143
×
35
㎝

江
戸
初
期
の
ཅ
明
学
者
。
Ԭ

山
藩
主
஑
田
光
政
の
৴
೚
を
得
て
家
࿝
と
な
り
藩
政
を
指
導
、
そ
の
ؒ
中
江
౻
थ
に
学
ぶ
。

൭
山
ࢮ
後
、
幕
末
、
൭
山
の
思
想
は
࠶
び
٭
光
を
あ
び
る
と
͜
Ζ
と
な
り
東
ބ
、
松
ӂ
な

ど
が
܏
౗
し
౗
幕
の
ݪ
動
ྗ
に
な
ỳ
た
。

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1073
掛
軸
「
ݹ
୅
෢
人
図
」
෱
田
ܙ
一
画

絹
本
着
色

元
表
装

箱

117
×
36
㎝

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1071
掛
軸

ࡉ
井
平
ऱ

絹
本

元
表
装

元
箱

57
×
25
㎝

ถ
沢
藩
主
上
杉
治
）ݑ
後
の
ୋ
山
）の
師
と
な
る
。
ୋ
山
は
後
に
ถ
沢
藩
主
と
な
り
ࡒ
政
࠶
建
を
੒
功
さ
せ
た
͜
と
は
有
名
で
あ
る
。

平
ऱ
が
ୋ
山
に
の
͜
し
た
言
༿
と
し
て
ૹ
ỳ
た「
༐
な
る
か
な
、
༐
に
あ
ら
ͣ
し
て
Կ
を
も
ỳ
て
ߦ
わ
ん
や
」が
あ
る
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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※
大
量
買
入
致
し
ま
す
。
大
歓
迎
。

Ⓢ
1074
掛
軸

ࠓ
ඌ
景
೥

ؠ
্
޸
੃
図

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

124
×
43
㎝

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1075
掛
軸

ݹ
լ
ਫ਼
ཬ

画
ࢍ

絹
本
着
色

元
表
装

箱

76
×
29
㎝

幕
໋
に
よ
り
ণ
平

ߍ
ڭ
׭
を
つ
と
め
、
ࣲ
野
܀
山
、
ඌ
౻
二
州
と
共
に
׮
政
の
三
ത
士
と
い
わ
れ
た
。

五
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
〇
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1076
掛
軸

ਗ਼
原
ઇ
৴
「
三
歌
人
」
絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

85
×
43
㎝

江
戸
前
期
の
活
躍
し
た
ङ
野
派
の
ঁ
流
ֆ
師

ٱ
۱
क
ܠ
の
່
で
ङ
野
派
随
一
の
Ӟ
ल
画
家
と
し
て
知
ら
れ
た
。

    

七
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
七
、〇
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1078
掛
軸

姫
島
竹
外
「
੨
྘
秋
山
ڿ
晴
図
」
絹
本
着
色

共
箱

134
×
42
㎝

筑
前
藩
士
、

ҡ
新
後
は
大
阪
に
う
つ
ỳ
て
大
阪
南
画
ஃ
の
重
鎮
と
な
る
。
山
水
花
鳥
に
す
ぐ
れ
た
。
門

下
に
水
田
竹
ะ
、
੺
松
雲
ྮ
ら
が
い
る
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1079
掛
軸

ༀ
૆
ਆ
೶
૾

紙
本
୶
࠼
色

元
表
装

箱

67
×
27
㎝

    

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1077
掛
軸

෹
画

ೆ
ແ
Ѩ
໻
ଫ
෹

紙
本
着
色

元
表
装

箱

119
×
53
㎝

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1080
掛
軸

帆
足
杏
雨

山
水
之
図

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

130
×
49
㎝

豊
後
の
画

家
で
、
画
は
竹
田
玉
堂
の
門
下

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1081
掛
軸

金
井
ӊ
ऱ

山
水
図

紙
本
着
色

元
表
装
元
箱

132
×
45
㎝

上
州
佐
Ґ
܊
ڥ

ౡ
村
の
画
家
、
པ
山
ཅ
ら
と
ަ
わ
り
、
勤
ߖ
家
と
し
て
も
知
ら
れ
る
。
࠷
ۙ
で
は
ੈ
界
Ҩ

࢈
ొ
࿥
さ
れ
た
ཆ
ࢋ
家
田
ౡ
໻
平
چ
୐
と
と
も
に
、
そ
の
प
ล
ࢿ
ྉ
と
し
て
࠶
び
஫
໨
さ

れ
て
い
る
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1082
掛
軸

ཱ
原
杏
ॴ
「
ෙ
ཀ
図
」
絹
本
着
色

元
表
装

箱

78
×
34
㎝

水
戸
藩
士
で
জ
ߟ
ؗ
૯
ࡋ
。
画
を
谷
文
晁
に
学
ん
で
、
౉
ล
቉
山
、
௴
ʑ
山
な
ど
と
ަ
༑
。

    

八
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
八
、〇
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
ニ
ッ
コ
リ
す
る
よ
う
な
お
値
段
で
買
い
ま
す
。

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
1084
掛
軸

野
村
๬
東
ೌ

短
冊
幅

元
表
装

元
箱

幕
末
の
ঁ
流
歌
人
。
勤
王
思
想
を
も

ͪ
、
ߴ
杉
৾
作
、
平
野
国
臣
、
੢
ڷ
ོ
੝
ら
と
ަ
༡
。

    

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1083
掛
軸

小
室
翆
雲
『
ܢ
্
秋
ډ
』
絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

140
×
56
㎝

群
馬
の
人
。
師
田
崎
草
雲
。
文
展
審
査
員
、
帝
展
審
査
員
を
つ
と
め
た
日
本
画
の
大
家
で
あ
る
。

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1085
掛
軸

র
ߴ
Ӄ
道
੅

ઓ
国
時
代

ఱ
୆
फ
੟
ޢ
院
門
੻

山
城
র
ߴ
院
を
開
山

三
井

ࣉ
を
復
興
す

ۃ
ࡳ
入

ۅ
箱
入

ۚ
࠼
୹
࡭

    

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）
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※
本
目
録
以
外
の
豊
富
な
在
庫
を
当
店
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
配
信
中
。

Ⓢ
1086
掛
軸

ਿ
原
元
人

҂

紙
本
着
色

自
題
共
箱

115
×
34
㎝

    
四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1088
掛
軸

٢
田
松
ӄ

三
行
書

紙
本

元
表
装

元
箱

116
×
51
㎝

一
ൠ
త
に
明
治
ҡ
新
の
ਫ਼
ਆ
త
指
導
者
、
౗
幕
࿦
者
と
し
て
知
ら
れ
て
い
る
。
ࢲ
塾「
松
下
村
塾
」で
後
の
明
治
ҡ
新
で

重
ཁ
な
ಇ
き
を
す
る
多
く
の
ए
者
に
思
想
త
影
響
を
与
え
た
。

二
三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
五
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1087
掛
軸

田
த
ٛ
一

七
ݴ
ઈ
۟

絹
本

元
表
装

箱

142
×
51
㎝

政
治
家
、
長
州
ൊ

࠷
後
の
Ϧ
ồ
μ
ồ
。
内
ֳ
૯
理
大
臣
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1089
掛
軸

ޙ
ദ
原
Ӄ

短
冊
幅

元
表
装

元
箱

箱
書

ۃ
ࡳ
ෟ

一
〇
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
〇
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1090
掛
軸

白
蘭

ݱ
代
中
国
の
書
家
、
紙
本

68
×
162
㎝

    

五
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1091
掛
軸

ञ
井
๊
一

白
梅
之
図

紙
本
着
色

元
表
装

箱

少
折

119
×
53
㎝

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1092
掛
軸

益
田
݉
ھ
૾

紙
本
着
色

元
表
装

箱

88
×
39
㎝

ࣨ
ொ
時
代
後
期
の
ੴ
ݟ

の
国
人
ྖ
主
。
ӹ
田
ࢯ
当
主
で
第
15
代
ࣣ
ඌ
城（
ӹ
田
城
）城
主
。

    
三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1093
掛
軸

松
村
景
文

花
菖
蒲
ܬ
図

紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

箱
書

二
重
箱

       

124
×
46
㎝

松
村
ޖ
य़
の
ఋ
で
山
水
花
鳥
画
を
得
意
と
し
て
四
৚
派
を
一
૚
ൃ
展
さ
せ
た
。

    

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1094
掛
軸

ਗ਼
水
公
র

͍
Ζ
͸
ಐ
ঁ

紙
本
着
色

自
題
共
箱

90
×
33
㎝

第
207
ੈ
、
第
208
ੈ
東
大
ࣉ
ผ
当
、
՚
ݫ
फ
؅
長
。

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
ニ
ッ
コ
リ
す
る
価
格
で
買
い
ま
す
。

Ⓢ
1095
掛
軸

久
۱
क
景

絹
本

元
表
装

元
箱

96
×
34
㎝　
　

江
戸
前
期
の
ङ
野
派
の
ֆ
師
。
୳
༓
の
ఋ
子
で
࠷
も
༏
ल
な
後
継
者
で
່
に
ᮜ
ल
画
家
と
し
て
ᨳ
わ
れ
た
ਗ਼
ݪ
ઇ
৴
が
い
る
。

ݱ
ଘ
す
る
作
඼
に
ൺ
΂
て
人
生
の
଍
੻
を
た
ど
れ
る
ࢿ
ྉ
や
ख
が
か
り
が
少
な
く
ಾ
が
多
い
画
家
で
あ
る
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1096
掛
軸

小
઒
ઍ
ᙈ
「
ྑ
׮
ٔ
ࣇ
」
紙
本
着
色

自
題
共
箱

66
×
34
㎝

日
本
画
家
、

ອ
画
家
、
༸
画
家
、
෹
画
師
、
歌
人
。

俳
画
を
よ
く
し
た
。

    

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1097
掛
軸

新
田
能
७

৊
馗
図

上
州
の
新
田
ؠ
松
藩

紙
本

元
表
装

箱

68
×
29
㎝

    

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）
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※
ご
用
済
み
の
資
料
ぜ
ひ
お
譲
り
く
だ
さ
い
。
ご
連
絡
は
下
記
い
ず
れ
か
の
宛
先
ま
で
！

Ⓢ
1098
掛
軸

与
謝
野
থ
子

短
冊
幅

元
表
装

箱

歌
人
。
大
阪
府
ࡖ
の
人
。
歌
「ू
Έ
だ

れ
൅
」で
ಛ
に
名
ߴ
い
。「
明
੕
」の
主
࠻
者
与
ँ
野
మ
װ
と
݁
ࠗ
。

    
三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1100
掛
軸

松
ຊ
蘭
ᙞ（
ॱ
）
絹
本

元
表
装

箱

129
×
51
㎝

江
戸
Ỗ
明
治
期
の
蘭
方
医
、
੢
༸
医
学
所
頭
औ
、
ক
܉
侍
医
な
ど
を
つ
と
め
た
。
෕
は
佐
૔
藩
医
で
順
ఱ
堂
を
Ӧ
Ή
佐
౻
ହ
વ
。

    

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1099
掛
軸

ਆ
೶
૾

絹
本
着
色

元
表
装

箱

112
×
42
㎝

    

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）
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※
ご
用
済
み
の
資
料
ぜ
ひ
お
譲
り
く
だ
さ
い
。
ご
連
絡
は
下
記
い
ず
れ
か
の
宛
先
ま
で
！

掛
軸
資
料
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Ⓢ
1159
掛
軸

与
謝
蕪
村

踊
り
の
図

紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

113
×
43
㎝

八
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
三
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ1160掛軸　高遊外像（売茶翁）　石汀画　絹本着色　
元表装　元箱　33×33㎝　煎茶の祖

      　45,000円（税込49,500円）

Ⓢ1161掛軸　林子平　紙本　元表装　元箱　51×39㎝　江
戸後期の経世論者。寛政の三奇人の一人。有名な「海国
兵談」を著わした。　35,000円（税込38,500円）

Ⓢ1162掛軸　野口雨情　秋虫のうた　紙本　自題共箱　銀箔
色　27×24㎝　詩人、童謡作詞家。白秋、八十と共に童謡界三大詩
人といわれた。多くの名作を残し、代表作には「十五夜お月さん」「七
つの子」「赤い靴」「青い眼の人形」「あの町この町」「雨降りお月さん」な
ど枚挙にいとまがない。　30,000円（税込33,000円）



185

※
掲
載
中
の
様
な
品
を
求
め
て
い
ま
す
。
大
歓
迎
買
入
中
。

掛
軸
資
料
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Ⓢ
1166
掛
軸

灰
屋
紹
益

短
冊
幅

江
戸
時
代
初
期
の
豪
商
。
光
悦
、
光
広
、
貞
徳
ら
に
師
事
し
、
茶
、
書
画
、
和
歌
に
も
長
じ
た
。
そ
の
著「
に
ぎ
は
ひ
草
」は
随
筆
文
学
の
傑
作
と
い
わ
れ
る
。

名
妓
吉
野
と
の
恋
は
有
名
。

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ1163掛軸　冷泉為村　紙本　元表装　元箱　43×30㎝
      　江戸中期の公家、歌人　上冷泉家中興の祖。　

正二位大納言。江戸時代の堂上歌壇に足跡を残
す。　55,000円（税込60,500円）

Ⓢ1164掛軸　松平信祝　三河吉田七万石藩主、後大河
内氏と改姓　元表具　紙本　本紙17×31㎝　桐
箱入　9,000円（税込9,900円）

Ⓢ1165掛軸　大石隆子　紙本　自題共箱　31×28㎝
     　書家。仮名を尾上柴舟、漢字を丹羽海鶴に学ぶ。芸術

院賞、文部大臣賞。　35,000円（税込38,500円）
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資
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Ⓢ
1167
掛
軸

佐
久
間
象
山

二
行
書

紙
本

元
表
装

箱

170
×
47
㎝

松
本
藩
士
。
兵
学
者
、
思
想
家
。
吉
田
松
陰
を
は
じ
め
勝
海
舟
、
橋
本
左
内
、
坂
本
龍
馬
な
ど
の
他
に
多
く
の
日
本
を

担
う
人
材
を
輩
出
し
、
幕
末
の
動
乱
期
に
多
大
な
影
響
を
与
え
た
。
妻
順
子
は
勝
海
舟
の
妹
。

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1168
掛
軸

山
内
容
堂

紙
本

元
表
装

箱

125
×
30
㎝

折
。
土
佐
藩
十
五
代
藩
主
。
幕
末
四
賢
候
の
一
人
と
し
て
評
価
さ
れ
る
。
大
政
奉
還
を
建
白
し
た
事
で
有
名
。
字
は
巌
璋
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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資
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Ⓢ
1169
掛
軸

小
石
元
瑞

紙
本

元
表
装

元
箱

上
部
少
シ
ミ

126
×
30
㎝

江
戸
後
期
の
蘭
方
医
。
杉
田
玄
白
、
大
槻
玄
沢
ら
か
ら
蘭
方
を
学
び
究
理
堂
を
継
ぎ「
龍
門
楼
」で
医
生
を
多
数
指

導
し
た
。
当
時
新
宮
涼
庭
と
共
に
京
都
の
二
大
医
家
と
称
さ
れ
た
。
医
著
書
多
数
。
非
常
に
少
い
も
の
。

七
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
七
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1170
掛
軸

谷
文
晁
『
菅
原
道
真
公
』
絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

72
×
27
㎝

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）
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※
和
本
・
古
美
術
・
古
道
具
・
刷
物
・
古
地
図
・
巻
物

買
入
中

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
1171
掛
軸

東
郷
平
八
郎

一
行
書

絹
本

元
表
装

元
箱

箱
書

二
重
箱

135
×
40
㎝

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1172
掛
軸

新
井
白
石

一
行
書

紙
本

元
表
装

元
箱

箱
書

少
折

135
×
29
㎝

江
戸
時
代
中
期
の
旗
本
・
政
治
家
・
朱
子
学
者
。
学
問
は
朱
子
学
、
歴
史
学
、
地
理
学
、
言
語
学
、
文

学
と
多
岐
に
亘
る
。
ま
た
詩
人
で
多
く
の
漢
詩
が
伝
わ
る
。
正
徳
の
治
で
有
名
。

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
で
も
情
報
を
更
新
中
で
す
。

Ⓢ
1173
掛
軸

矢
野
橋
村
「
江
亭
吟
客
図
」
絹
本
着
色

自
題
共
箱

青
緑
山
水

127
×
27
㎝

愛
媛
県
の
画
家
。
南
画
界
の
重
鎮
、
芸
術
院
賞
、
大
阪
府
芸
術
賞
、
日
本
南
画
院
会
長
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1174
掛
軸

橘
曙
覧

歌
幅

紙
本

元
表
装

元
箱

82
×
28
㎝

越
前
福
井
の
人
。
幕
末
の
国
学
者
、
歌
人
。
北
陸
の
国
学
を
復
興
さ
せ
、
藩
主
松
平
慶
永
か
ら
も
寵
遇
さ
れ
た
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1175
掛
軸

久
坂
玄
瑞

三
行
書

紙
本

元
表
装

元
箱

130
×
31
㎝

幕
末
の
長
州
藩
士
。
妻
は
吉
田
松
陰
の
妹
・
文
。
長
州
藩
に
お
け
る
尊
王
攘
夷
派
の
中
心
人
物
。

    
二
五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
五
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1176
掛
軸

小
室
翠
雲

梧
桐
新
月
図

絹
本
着
色

自
題
共
箱

136
×
34
㎝

群
馬
の
人
。
田
崎
草
雲
に
師
事
す
る
。
第
二
回
文
展
よ
り
毎
年
受
賞
し
審
査
員
と
な
る
。
日
本
南
画
院
を
創
立
。

南
画
の
大
御
所
と
し
て
活
躍
。
帝
国
芸
術
院
会
員

八
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
三
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1177
掛
軸

小
室
翆
雲

秋
景
山
水

紙
本
着
色

自
題
共
箱

長
興
書

134
×
33
㎝

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1178
掛
軸

長
与
専
斉

紙
本

元
表
装

元
箱

132
×
32
㎝

幕
末
明
治
期
の
蘭
方
医
。
大
村
藩
侍
医
。
大
坂
の
緒
方
洪
庵
の
適
塾
に
入
門
。
そ
の
塾
頭
に
あ
げ
ら
れ
た
。
長
崎
に
赴
き
蘭
医
ポ

ン
ペ
に
つ
い
て
医
学
を
学
ん
だ
。
東
京
司
薬
場（
国
立
衛
生
研
究
所
）や
牛
痘
種
継
所
の
創
設
を
し
た
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
買
入
致
し
ま
す
。
少
量
の
時
は
宅
配
便
。
大
量
の
時
は
全
国
出
張
。

Ⓢ
1179
掛
軸

小
室
翠
雲

観
瀑
図

絹
本
着
色

自
題
共
箱

143
×
36
㎝

群
馬
の
人
。
田
崎
草
雲
に
師
事
す
る
。
第
二
回
文
展
よ
り
毎
年
受
賞
し
審
査
員
と
な
る
。
日
本
南
画
院
を
創
立
。
南
画

の
大
御
所
と
し
て
活
躍
。
帝
国
芸
術
院
会
員

八
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
九
三
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1180
掛
軸

小
室
翠
雲

雨
晴
魚
肥
図

紙
本
着
色

自
題
共
箱

長
興
書

139
×
31
㎝

群
馬
の
人
。
田
崎
草
雲
に
師
事
す
る
。
第
二
回
文
展
よ
り
毎
年
受
賞
し
審
査
員
と
な
る
。
日
本
南
画
院

を
創
立
。
南
画
の
大
御
所
と
し
て
活
躍
。
帝
国
芸
術
院
会
員

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
大
量
買
入
致
し
ま
す
。
大
歓
迎
。

Ⓢ
1181
掛
軸

山
岡
鉄
舟

一
行
書

紙
本

元
表
装

箱

134
×
31
㎝

幕
臣
。
政
治
家
。
思
想
家
。
剣
、
禅
、
書
の
達
人
と
し
て
知
ら
れ
る
。
無
刀
流
の
開
祖
。
幕
末
三
舟
の
一
人
。
江
戸
無
血

開
城
の
功
労
者
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1182
掛
軸

頼
山
陽

二
行
書

紙
本

元
表
装

元
箱

二
重
箱

137
×
28
㎝

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1183
掛
軸

松
根
東
洋
城

俳
人
。
芸
術
院
会
員

紙
本
、
表
装
箱

135
×
30
㎝

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ1184掛軸　冷泉為村　御詠草　紙本　元表装　元箱　46×16㎝
      　冷泉家中興の祖の歌人として、江戸時代の堂上歌壇に足跡を残す。
      　58,000円（税込63,800円）

Ⓢ1185掛軸　三室戸能光　布袋画賛　紙本　元表装　箱書　宗旦軸　
52×29㎝　江戸中後期の公家(権大納言)で光村の子。江戸期の著
作「喫茶余録」ではその序文に名を寄せるなど煎茶に精通。極上表
装。大変雰囲気のよいもの。　70,000円（税込77,000円）

Ⓢ1186掛軸　雛屋立圃　紙本　元表装　古箱箱書あり　35×24㎝
      　江戸初期の絵師、俳人。俳画の先駆者として後の西山宗因、

井原西鶴、松尾芭蕉らに影響を与えた。
      　48,000円（税込52,800円）
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Ⓢ1187掛軸　村上鬼城　句幅　紙本　元表装　箱
     　39×28㎝　俳人。高崎の人。
     　20,000円（税込22,000円）

Ⓢ1189掛軸　清巌和尚　43×27㎝　大徳寺第百七十世。
細川三斎、千宗旦は彼の法弟。屈指の能筆家で、
筆運がよく品格も備えている。

      　65,000円（税込71,500円）

Ⓢ1191掛軸　沢庵宗彭　御消息　紙本　元表装　箱　42×31㎝
 　安土桃山から江戸初期の臨済宗の僧。吉川英治のあの有名な小説
「宮本武蔵」の中で武蔵の師匠として描かれている。号は東海、宣
之、暮翁などがある。　85,000円（税込93,500円）

Ⓢ1188掛軸　大徳寺山岸久祐　「吟風」二字　紙本　元表装　
箱　55×32㎝　30,000円（税込33,000円）

Ⓢ1190掛軸　天室宗笠書状　紙本　元表装　古箱　48×33㎝
      　江戸前期の臨済宗の僧。大徳寺百九十世。
      　50,000円（税込55,000円）

Ⓢ1192掛軸　本居宣長　紙本　元表装　元箱　44×30㎝
     　江戸の国学者　文献学者。春満、真渕、篤胤と共に「国

学四大家」の一人。有名な大著「故事紀伝」ら著書多し
      　45,000円（税込49,500円）
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※
ご
不
要
の
資
料
ニ
ッ
コ
リ
す
る
よ
う
な
お
値
段
で
買
い
ま
す
。

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ1193掛軸　月岡雪鼎　「きぬた之図」　絹本着色　元表装　箱
      　38×23㎝　江戸中期の画家。近江日野の人。子に画家の雪斉が

いる。関西浮世絵界の中心人物となる。
      　65,000円（税込71,500円）

Ⓢ1194掛軸　立花大亀和尚　消息　紙本（赤とんぼ下絵）　元表装　箱　
67×25㎝　臨済宗の僧。大徳寺最高顧問。花園大学学長。著作に

「度胸の据え方」「利休に帰れ」など　58,000円（税込63,800円）

Ⓢ1195掛軸　円通和尚　紙本　元表装　元箱　46×28㎝　江戸後期の天
台宗の名僧。比叡山に入って豪潮などに学んだ。又インドの暦学
を修行そして代表作「仏国暦象編」を初め「梵暦策進」「実験須弥界
説」「応天暦」ら多くの著書がある。　58,000円（税込63,800円）

Ⓢ
1196
掛
軸

浮
田
一
蕙

絹
本
着
色

元
表
装

83
×
28
㎝

箱

幕
末
の
画
家
。
和
歌
、
書

道
に
も
す
ぐ
れ
、
勤
王
家
と
し
て
活
躍
し
た
。

    

五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
五
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1197
掛
軸

田
能
村
小
竹
「
松
竹
梅
」
絹
本
着
色

元
表
装

箱

125
×
41
㎝

画
於
竹
田

荘
。
大
分
の
画
家
、
竹
田
の
曽
孫
。
直
入
、
雨
谷
に
学
ぶ
。

    

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
本
目
録
以
外
の
豊
富
な
在
庫
を
当
店
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
配
信
中
。

Ⓢ1198掛軸　澤庵宗彭和尚　紙本　元表装　箱　44×14㎝　臨済宗の僧。
沢庵漬けの考案者といわれる。　120,000円（税込132,000円）

Ⓢ1199掛軸　小石元瑞　紙本　元表装　箱　55×28㎝　江戸後期の蘭方医。
杉田玄白、大槻玄沢らから蘭方を学び究理堂を継ぎ「龍門楼」で医生を
多数指導した。当時新宮涼庭と共に京都の二大医家と称された。医著
書多数、非常に少ないもの。　60,000円（税込66,000円）

Ⓢ1200掛軸　長谷川雪旦　紙本　元表装　元箱　58×30㎝　江戸後期の
絵師。「江戸名所図会」「東都歳時記」らのさし絵画家で尾張藩の御用
絵師として知られる。　45,000円（税込49,500円）

Ⓢ
1201
掛
軸

美
人
乃
図

紅
坡
画

絹
本
着
色

自
題
共
箱

111
×
36
㎝

    

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1202
掛
軸

姫
島
竹
外

絹
本
着
色

共
箱

122
×
41
㎝

筑
前
藩
士
。
大
阪
南
画
界
の
重
鎮
。

花
鳥
に
す
ぐ
れ
と
く
に
竹
林
を
得
意
と
し
た
。

    

五
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
〇
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ1203掛軸　大田垣蓮月　書状　紙本　元表装　箱　61×29㎝
85,000円（税込93,500円）

Ⓢ1204掛軸　荻生徂徠　十二行書　紙本　元表装　元箱　江戸中期の
儒者。柳沢吉保に用いられ古文辞学を大成した。著書多数
38,000円（税込41,800円）

Ⓢ1205掛軸　柿本朝臣人麻呂　伝具慶筆　紙本着色　元表装　元箱　
56×33㎝　45,000円（税込49,500円）

Ⓢ
1206
掛
軸

金
子
金
陵
「
花
鳥
図
」
絹
本
着
色

元
表
装

箱

99
×
36
㎝

江
戸
後
期
の

画
家
。
画
は
谷
文
晁
に
学
び
、
沈
南
蘋
風
の
花
鳥
画
を
得
意
と
し
た
。
代
表
作
に「
芙
蓉

白
鷺
図
」
五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
五
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1207
掛
軸

鍾
馗
菖
蒲
露
図

蘭
春
斉
画

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

99
×
35
㎝

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）
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Ⓢ1208掛軸　橋本独山書状　元表装箱　52×25㎝　新潟県魚沼郡の僧
     　相国寺派管長　25,000円（税込27,500円）

Ⓢ1209掛軸　種田山頭火　句幅　紙本　箱　41×27㎝　俳人。山口県
の人。荻原井泉水に師事し、のち尾崎放哉に傾倒する。放浪の
托鉢生活のなかで独特な自由律の俳句をつくる。

      　120,000円（税込132,000円）

Ⓢ1210掛軸　貝原益軒書状　元表装　元箱　39×17㎝　福岡藩医　
著書には、かの有名な「養生訓」ら多数あり。

      　55,000円（税込60,500円）

Ⓢ
1211
掛
軸

大
徳
寺
宝
林
東
月

二
行
書

紙
本

元
表
装

箱

箱
書
あ
り

折
有

    

58
×
27
㎝

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1212
掛
軸

帆
足
杏
雨

山
水
之
図

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

120
×
42
㎝

豊
後
の
画

家
で
、
画
は
竹
田
玉
堂
の
門
下
。

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）
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※
ニ
ッ
コ
リ
す
る
価
格
で
買
い
ま
す
。

Ⓢ1213掛軸　藤原惺窩　紙本　元表装　元箱　大倉好斉極札
     　38×26㎝　安土桃山時代の儒学者。儒学の祖とされる。

藤原定家の子孫。「四書五経倭訓」を執筆、日本近世にお
ける学問研究の自由を主張した最初の書となった。弟子
に林羅山らがいる。　85,000円（税込93,500円）

Ⓢ1215掛軸　藤井高尚　紙本　元表装　箱　43×30㎝
     　宣長門下の高弟として知られる。江戸時代後期

の代表的国学者であり、歌人である。又平安朝
の古典文学研究に大きな業績をあげている。
25,000円（税込27,500円）

Ⓢ1217掛軸　冷泉為村　紙本　元表装　元箱　62×47㎝
      　有名なる歌人。冷泉家中興の祖
      　58,000円（税込63,800円）

Ⓢ1214掛軸　菅楯彦　「茶碗」　絹本着色　元表装　自題
共箱　43×31㎝　45,000円（税込49,500円）

Ⓢ1216掛軸　小林一茶　紙本　元表装　箱　41×30㎝
      　江戸を代表する俳諧師。一茶のつくった句は

二万二千句。芭蕉の千句、蕪村の三千句に比べ
て非常に多い。幼時から逆境にあり俗語や方言
まじりの生活感情に根ざす句を多く残した。
85,000円（税込93,500円）

Ⓢ1218掛軸　富岡鉄斎　画賛　絹本着色　元表装　箱　
52×44㎝　120,000円（税込132,000円）



166

掛
軸
資
料

Tel  0270-26-4019　 Fax  0270-21-1737　 E-mail  info@fukuchishoten.com

Ⓢ
1102
掛
軸

ت
ଟ
෢
ਗ਼
画

٠
஑
五
山
ࢍ

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

90
×
32
㎝

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1101
掛
軸

小
室
翠
雲

秋
江
ړ
Ӆ
図

絹
本
着
色

自
題
共
箱

二
重
箱

108
×
41
㎝

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1103
掛
軸

௡
田
੨
෨

紙
本

共
箱

84
×
29
㎝

ؔ
੢
ඒ
術
院
で
ઙ
井
஧
に
学
ぶ
。
左
ཌྷ

ӡ
動
に
く
わ
わ
り
、
の
ͪ
స
޲
し
て
日
本
画
に
స
じ
た
。

    

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1104
掛
軸

՜
ᦖ
ઋ
人
之
図

松
ࡈ
画

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

箱
書

123
×
50
㎝

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1106
掛
軸

ॾ
๏
ແ
ผ
๏
図

晴
ๆ
画

ڏ
ۭ
᤽
฾
ࡵ

絹
本
着
色

自
題
共
箱

123
×
42
㎝

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1105
掛
軸

島
໦
੺
඙

短
冊
幅

元
表
装

箱

明
治
、
大
正
の
歌
人
。
ҏ
౻
左
ઍ
෉
に
学

ぶ
。
੪
౻
ໜ
吉
ら
と「
Ξ
ϥ
ϥ
Ϊ
」を
ฤ
「ू
Ξ
ϥ
ϥ
Ϊ
」の
歌
ஃ
త
ਐ
出
に
大
き
く
د
与
し

た
。

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）
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※
掲
載
中
の
様
な
品
を
求
め
て
い
ま
す
。
大
歓
迎
買
入
中
。

Ⓢ
1108
掛
軸

ਆ
೶
ଚ
૾

ሩ
ण
画

紙
本
着
色

元
表
装

箱

115
×
54
㎝

    

四
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
四
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1109
掛
軸

ਆ
೶
ଚ
૾

絹
本

元
表
装

元
箱

89
×
36
㎝

฿
ઇ
舟
意

    

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1107
掛
軸

஁
໶
૆
ਆ
ޚ
૾

絹
本
着
色

自
題
共
箱

115
×
42
㎝

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）
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※
和
本
・
古
美
術
・
古
道
具
・
刷
物
・
古
地
図
・
巻
物

買
入
中

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
1110
掛
軸

ङ
野
ಎ
春
「
৊
馗
之
図
」
絹
本

元
表
装

箱

98
×
40
㎝

    
五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
五
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1111
掛
軸

松
ຊ
蘭
ᙞ

紙
本

元
表
装

元
箱

136
×
48
㎝

江
戸
か
ら
明
治
の
蘭
方
医
、

੢
༸
医
学
所
頭
औ
、
ক
܉
侍
医
な
ど
を
つ
と
め
た
。
෕
は
佐
૔
藩
医
で
順
ఱ
堂
を
Ӧ
Ή
佐

౻
ହ
વ
。

四
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
九
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1112
掛
軸

ञ
井
๊
一

平
҆
人
෺
図

絹
本
着
色

元
表
装

箱

ࣘ
ֆ
軸

111
×
40
㎝

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1114
掛
軸

ࡉ
井
平
ऱ

四
行
書

紙
本

元
表
装

元
箱

94
×
33
㎝

ถ
沢
藩
主
上
杉
治
ݑ

（
後
の
ୋ
山
）の
師
と
な
る
。
ୋ
山
は
後
に
ถ
沢
藩
主
と
な
り
ࡒ
政
࠶
建
を
੒
功
さ
せ
た
͜
と

は
有
名
で
あ
る
。
平
ऱ
が
ୋ
山
に
の
͜
し
た
言
༿
と
し
て
ૹ
ỳ
た「
༐
な
る
か
な
、
༐
に
あ

ら
ͣ
し
て
Կ
を
も
ỳ
て
ߦ
わ
ん
や
」が
あ
る
。

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1115
掛
軸

ࢢ
Տ
ถ
҇

紙
本

元
表
装

箱

131
×
55
㎝

江
戸
後
期
の
書
家
。
ࢢ
Տ
׮
੪

の
長
子
、
ఋ
は
画
家
の
ధ
໦
雲
ᖇ
。
幕
末
の
三
筆
の
一
人
。

    

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1113
掛
軸

ԣ
井
小
ೇ

二
行
書

紙
本

元
表
装

箱

97
×
34
㎝

幕
末
・
ҡ
新
期
の
政
治
家
。
۽
本
藩
士
。
ठ
学
、
༸
学
を
म
め
海
֎
৘
੎
に
明
る
く
、
۽
本
࣮
学
ౘ
を
݁
੒
し
た
。

1858
年

越
前
藩
主
松
平
慶
永
の
政
治
ސ
問
と
な
り
、
৩
࢈
興
ۀ
、
開
国
๵
қ
の
ඞ
ཁ
を
આ
き
෋
国
ڧ
兵
を
め
͟
す
藩
政
վ
ֵ
を
指
導
し
た
。

一
八
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
八
、〇
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1116
掛
軸

޸
子
૾

౬
઒
松
堂
画

絹
本
着
色

元
表
装

箱

110
×
42
㎝

和
歌
山
県
の

人
。
三
谷
貞
広
・
ླ
໦
松
年
に
学
ぶ
。

五
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
〇
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1117
掛
軸

鍾
馗
図

紙
本

箱

66
×
26
㎝

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1118
掛
軸

ு
஥
景
ଚ
૾

絹
本
着
色

元
表
装

箱

上
部
に
少
஬
݀
あ
り

100
×
37
㎝

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
フ
ェ
イ
ス
ブ
ッ
ク
で
も
情
報
を
更
新
中
で
す
。

Ⓢ
1120
掛
軸

田
த
大
ल

128
×
57
㎝

紙
本

元
表
装

箱

江
戸
後
期
の
国
学
者
。
ඈ
ଭ
の

人
。
એ
長
門
。「
竹
औ
ԧ
物
語
ղ
」「
土
佐
日
ه
ղ
」ら
が
あ
る
。

    

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1121
掛
軸

村
田
ਗ਼
෩

四
行
書

紙
本

元
表
装

箱

少
シ
ミ

65
×
28
㎝

幕
末
の
長

州
藩
士
で
、
藩
政
վ
ֵ
の
指
導
者
。
明
ྙ
ؗ
に
学
ぶ
。
ఱ
อ
初
年
の
大
一
ᎋ
Ҏ
དྷ
、
վ
ֵ

派
の
指
導
者
と
し
て
、
下
ڃ
෢
士
・
෋
೶
・
෋
商
を
ج
൫
に
士
ຽ
ٹ
ࡁ
の
आ
ۚ
の
年
ො
ฦ

ࡁ
๏
や
越
ՙ
方
の
֦
大
な
ど
、
ࡒ
政
੔
理
・
৩
࢈
興
ۀ
・
兵
੍
վ
ֵ
を
ߦ
い
、
長
州
藩
の

౼
幕
ӡ
動
の
ج
ૅ
を
つ
く
ỳ
た
。

三
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
一
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1119
掛
軸

田
能
村
௚
ೖ

ห
ࡒ
ఱ
の
図

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

106
×
35
㎝

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
買
入
致
し
ま
す
。
少
量
の
時
は
宅
配
便
。
大
量
の
時
は
全
国
出
張
。

Ⓢ
1122
掛
軸

؛
࿘
੩
山
『
੨
྘
山
水
』
絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

少
折

少
Ϡ
έ

105
×
41
㎝

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1123
掛
軸

姫
島
竹
外

絹
本
着
色

ݹ
箱

125
×
31
㎝　
　

青
緑
山
水

大
阪
南
画
ஃ
の
重

鎮
と
な
る
。
山
水
、
花
鳥
に
す
ぐ
れ
、
と
く
に
竹
林
を
得
意
と
し
た
。

    

五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
五
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1124
掛
軸

ࡉ
井
平
ऱ

紙
本

元
表
装

116
×
40
㎝

ถ
沢
藩
主
上
杉
ୋ
山
の
師
。
平
ऱ
が
の
͜
し
た
言
༿
と
し
て
ถ
沢
藩
主
に
な
Ζ
う
と
し
て
い
た
ୋ
山
に
ૹ
ỳ
た「
༐
な
る
か
な
、
༐
な
る
か

な
༐
に
あ
ら
ͣ
し
て
Կ
を
も
ỳ
て
ߦ
わ
ん
や
」が
あ
る
。
道
徳
の
ڭ
Պ
書
に
࠾
༻
さ
れ
た
。

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1126
掛
軸

矢
୔
ݭ
月

紙
本
着
色

元
表
装

元
箱

23
×
18
㎝

খ
఺

৴
州
の
画
家
。

ถ
ၙ
、
ࣉ
崎
広
ۀ
に
師
事
。
日
展
審
査
員
。

二
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
七
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1127
掛
軸

島
໦
੺
඙

෱
ण
૲

絹
本

元
表
装

元
箱

41
×
20
㎝

    

四
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
四
四
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1125
掛
軸

ླ
໦
ଖ
一
「
Ѵ
௽
図
」
絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

103
×
35
㎝

ञ
井
๊
一
の
෇
け
人
で
画
を
๊
一
に
学
び
門
下
中
第
一
と
い
わ
れ
る
。
人
物
、
花
鳥
を
得
意
と
し
た
。
͜
の
図

は
一
ݟ
し
て
光
ྞ
か
と
思
う
ఔ
の
出
དྷ
͹
え
の
傑
作
で
あ
る
。
図
の
ு
Ռ
࿝
は
中
国
の
ઋ
人
と
Ӡ
わ
れ
ත
を
࣋
ͪ
、
͜
の
中
か
ら
খ
ܕ
の
ᱝ
を
出
し
、
͜
れ
に
の
り
日
に
数
ສ
ཬ
を
ߦ
く
と
Ӡ

う
。
ݹ
དྷ
よ
り
よ
く
画
材
に
さ
れ
光
ྞ
や
๊
一
も
よ
く
ඳ
い
て
い
る
。
ଖ
一
の
よ
い
作
඼
は
国
内
֎
の
ඒ
術
ؗ
に
も
ऩ
ଂ
さ
れ
て
い
る
。

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1128
掛
軸

島
໦
੺
඙

絹
本

43
×
21
㎝

元
表
装

箱

    
三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1129
掛
軸

林
子
平

紙
本
、
元
表
装
、
元
箱

31
×
21
㎝

ઋ
୆
ҏ
達
候
に
࢓
え
た
兵

学
者
で
、
有
名
な「
海
国
兵
ஊ
」「
三
国
௨
ཡ
」を
著
し
た
。
׮
政
三
ح
人
の
一
人
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1130
掛
軸

頼
山
陽

絹
本

元
表
装

元
箱

頼
ܿ
箱
書

157
×
51
㎝

一
五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
六
五
、〇
〇
〇
円
）
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※
大
量
買
入
致
し
ま
す
。
大
歓
迎
。

Ⓢ
1132
掛
軸

୓
ຊ

ٶ
࡚
ބ
ॲ
子

80
×
56
㎝

খ
આ
家
、
फ
ڭ
家
。「
ؼ
ল
」の
ղ
આ
で
খ
田

੾
ਐ
は「
作
者
の
ࢿ
࣭
が
ϩ
Ϛ
ン
త
な
ፚ
৘
詩
人
に
あ
ỳ
た
౻
村
が
ొ
場
す
る
前
の
ፚ
৘

詩
人
と
し
て
は
、
第
一
人
者
と
し
て
ฒ
ぶ
者
の
な
い
و
重
な
ଘ
ࡏ
」と
の
΂
て
い
る
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1133
掛
軸

൧
島
ᘖ
႑
ೌ

۟
幅

紙
本

元
表
装

元
箱

26
×
21
㎝

江
戸
時
代
中
期
の

俳
人
。
Ճ
լ
ઍ
代
、
越
前
の
ᄚ
઒
と
と
も
に
北
陸
の
三
ঁ
ੑ
俳
人
と
う
た
わ
れ
た
。

四
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
二
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1131
掛
軸

ञ
ਆ
松
ඌ
૾

ੜ
ۨ
大
ඈ

絹
本
着
色

元
表
装

箱

105
×
32
㎝

本
荘
藩
士
、
土
地
の
土
門
ᚠ
࠸
や
福
ౡ
༄
ะ
に
学
ぶ
、
や
が
て
日
ࠜ
ର
山
に
学
び
、
ඌ
ܗ
光
ྞ
に
ࢲ
॔
、
෹
画

を
よ
く
し
た
。

一
〇
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
一
〇
、〇
〇
〇
円
）
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※
ご
不
要
の
資
料
ニ
ッ
コ
リ
す
る
よ
う
な
お
値
段
で
買
い
ま
す
。

℡
０
２
７
０
─
２
６
─
４
０
１
９

Ⓢ
1134
掛
軸

Τ
Ϗ
ε
大
ࠇ
の
図

٢
田
ۉ
画

絹
本
着
色

元
表
装

元
箱

大
幅

137
×
69
㎝

    
六
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
六
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1136
掛
軸

野
ޱ
小
᥇

山
水
図

絹
本
着
色

自
題
共
箱

126
×
41
㎝

明
治
期
か
ら
大
正
期
に
活
躍
し
た
南
画
家
、
日
本
画
家
。
Ԟ
ݪ
੖
ބ
と
と
も
に
明
治
の
ঁ
流
南
画
家
の
૒
ᘳ
と
い
わ
れ
た

    

七
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
二
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ1135掛軸　٢井༐　元表装　箱　50×42㎝　下絵
桃色紙銀࡮、௏と花　とても気品のあるもの

      　45,000円（税込49,500円）
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Ⓢ
1137
掛
軸

小
ૣ
઒
ਗ਼

美
人
図

絹
本
着
色

元
表
装

箱

126
×
41
㎝

ത
多
の
画
家
。
ਗ਼
方
に
師
事
し
、
第
五
回
帝
展
に
初
入
બ
し
た
。

九
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
〇
四
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ1138掛軸　石川ୡ三　紙本　元表装　箱　27×24㎝
       　少ં　ࣾ 会派作家として活ಈし「人ؒのน」「ۚ؀ৰ」

「ॆたされた生活」「四十八࠽の఍߅」などを著した。
経験をもとにして「૵ᔁ」を執筆しそれが第一ճ「և
川賞」をडけた。　35,000円（税込38,500円）

Ⓢ1139掛軸　ࡉ井平ऱ　࢛行書　紙本　元表装
       　42×28㎝　ถ沢藩主上杉治ݑ（後のୋ山）の師となる。

ୋ山は後にถ沢藩主となりࡒ政ݐ࠶を成ޭさせたこ
とは有名である。平ऱがୋ山にのこした言༿として
ૹった「༐なるかな、༐にあらͣしてԿをもって行わ
んや」がある。　35,000円（税込38,500円）
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Ⓢ
1140
掛
軸

ਗ਼
গ
ೲ
ݴ
૾

絹
本
着
色

元
表
装

箱

42
×
30
㎝
。

    
三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1141
掛
軸

ຊ
ډ
એ
長

紙
本

元
表
装

箱

20
×
18
㎝

江
戸
時
代
の
国
学
者
、
文
ݙ
学

者
、
医
師
。
य़
ຬ
、
ਅ
ᔹ
、
ಞ
Ӂ
と
共
に「
国
学
の
四
大
家
」と
称
さ
れ
る
。
末
ᧈ
に
は
ө

画
؂
ಜ
の
খ
௡
҆
二
࿠
が
い
る
。
大
著「
ݹ
事
ه
伝
」が
あ
る
。

    

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1142
掛
軸

ߴ
ਿ
৾
࡞

二
行
書

紙
本

元
表
装

箱

少
折

130
×
33
㎝

一
二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
三
二
、〇
〇
〇
円
）
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※
本
目
録
以
外
の
豊
富
な
在
庫
を
当
店
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
で
も
配
信
中
。

Ⓢ
1144
掛
軸

ཬ
村
ণ
ୖ

短
冊
幅

元
表
装

元
箱

江
戸
初
期
の
࿈
歌
師
。
ཬ
村
南
家
の
初

代
。
฼
は
঺
೹
の
່
。
঺
೹
຅
後
の
࿈
歌
界
の
第
一
人
者
と
な
ỳ
た
。
門
人
に
੢
山
फ
Ҽ

ら
が
い
る
。

六
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
六
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1145
掛
軸

ਆ
೶
図

紙
本

元
表
装

元
箱

112
×
40
㎝

    

五
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
六
三
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1143
掛
軸

東
郷
元
਩

二
行
書

絹
本

元
表
装

二
重
箱

ؑ
ఆ
書

132
×
39
㎝

七
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
七
、〇
〇
〇
円
）
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※
ニ
ッ
コ
リ
す
る
価
格
で
買
い
ま
す
。

掛
軸
資
料

Ⓢ1148掛軸　൒࣌庵୶ʑ　紙本　元表装　箱　63×16㎝　江戸中期の俳人。
芭蕉門。ๅӬࠒ京都で門戸を張り名੠をതした。

      　20,000円（税込22,000円）

Ⓢ1149掛軸　൘垣ୀॿईಡ　元表装　元箱　58×29㎝　໌治ҡ新の元܄。
自由ຽ権運ಈの主導者として知られ、日本銀行݊百ԁ݊に঻૾画が
用いられた。　150,000円（税込165,000円）

Ⓢ1150掛軸　天祐঺Ꮳ　書ঢ় 元表装　箱　50×16㎝　江戸初期の臨済宗
の僧。大徳寺169世。沢庵࿨ঘと਌しかった。৿Ԫ֎が細川藩でىき
た൵ܶを描いた小説「Ѩ部一଒」の中にొ৔する人物として知られて
いる。　65,000円（税込71,500円）

Ⓢ
1146
掛
軸

岡
࿢

小
఺
「
水
石
之
歌
」
紙
本

自
題
共
箱

正
Ԭ
子
ن
の
ࠜ
؛
୹
歌
会
に

ࢀ
Ճ
、
子
ن
຅
後「
馬
ਲ
໦
」の
創
ץ
に
く
わ
わ
る
。
Ξ
ϥ
ϥ
Ϊ
に
ಉ
人
と
し
て
歌
を
ൃ
表
、

書
家
と
し
て
も
知
ら
れ
た
。
芸
術
院
会
員
。

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1147
掛
軸

ઇ
舟
౳
༶
ଚ
૾

絹
本
着
色

表
装

箱

金
ഩ
࢖
༻

110
×
38
㎝

五
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
五
五
、〇
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1151
掛
軸

؛
࿘
༄
ܢ
『
෋
ַ
秋
৭
』
絹
本
着
色

自
題
共
箱

131
×
41
㎝

ઋ
୆
藩
の
ठ
者
・
大
槻
൬
ܢ
に
書
と
漢
学
を
、
東
東
ན
に
ֆ
を
学
ん
だ
。
福
ౡ
༄
ะ
に
学
ん
だ
後
、
଍
ར
の
田
崎

草
雲
に
入
門
。
෋
士
山
の
ֆ
を
得
意
と
し
、「
༄
ܢ
の
෋
士
」と
も
称
さ
れ
た
。

六
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
四
、八
〇
〇
円
）

Ⓢ
1152
掛
軸

井
্
࢜
࿕

紙
本

元
表
装

元
箱

39
×
32
㎝

    

江
戸
後
期
の
俳
人
。
医
師
と
し
て
活
動
す
る
か
た
わ
ら

ڿ
୆
門
下
で
俳
ᨢ
活
動
を
ߦ
い
、
ڿ
୆
ࢮ
後
は
名
ݹ
԰

       

の
俳
ஃ
を
主
導
し
た
。

    

二
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
二
二
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ
1153
掛
軸

松
平
春
ባ

書
؉
幅

紙
本

箱

36
×
30
㎝

幕
末
の
越
前

福
井
藩
主
。
藩
政
վ
ֵ
の
た
め
橋
本
左
内
、
༝
ར
ެ
正
ら
を
重
༻
し
৩
࢈
興
ۀ

に
੒
功
し
、
種
痘
な
ど
༸
ࣜ
ٕ
術
の
導
入
に
も
౒
め
た
。
井
ҏ
大
࿝
と
ର
立
し

て
҆
政
の
大
ࠈ
で
は
ۘ
৻
と
な
る
。
京
都
क
ޢ
৬
、
政
໶
૯
ࡋ
৬
な
ど
の
幕
府

の
ཁ
৬
を
つ
と
め
た
。

七
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
八
五
、八
〇
〇
円
）
Ⓢ
1154
掛
軸

ࠨ
ઍ
෉
ӵ
੺
඙
書

୓
ຊ

51
×
48
㎝

箱

一
八
、〇
〇
〇
円（
税
込
一
九
、八
〇
〇
円
）
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Ⓢ
1158
掛
軸

山
内
容
堂

七
ઈ

絹
本

元
表
装

元
箱

143
×
41
㎝

土
佐
藩
十
五
代
藩
主
。
幕
末
四
賢
候

ެ
෢
߹
ମ
に
ਚ
ྗ
し
た
明
治
ҡ
新
の
功
臣
。

    

六
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
七
一
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1155
掛
軸

菅
१
඙

絹
本
着
色

自
題
共
箱

41
×
38
㎝

鳥
औ
ࢢ
の
画
家
。
大
阪
ࢢ
名
༪
ࢢ
ຽ
。
大
阪
府
文
芸
賞
、

文
Խ
賞
を
受
賞
。
૔
吉
ࢢ
に
よ
る
ੁ
१
඙
大
賞
が
設
け
ら

れ
た
。

三
五
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
八
、五
〇
〇
円
）

Ⓢ
1156
掛
軸

ߴ
඿
ڏ
子

紙
本

元
表
装

元
箱

44
×
31
㎝

    

正
Ԭ
子
ن
に
師
事
。
芸
術
院
会
員
。
文
Խ
܄
ষ
受
ষ
。

三
〇
、〇
〇
〇
円（
税
込
三
三
、〇
〇
〇
円
）

Ⓢ1157掛軸　生田花朝ঁ　絹本着色　元表装　元箱
      　40×31㎝　ੁ१඙に大࿨絵を学んだ。大ࡕの෩

物を大࿨絵෩に描きつͮけた。大ࢢࡕຽ文Խ賞、
大ࡕ෎芸術賞。　30,000円（税込33,000円）




